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SÚŤAŽ: FanArt, OriginalArt a CopyArt
www.animeshow.sk

Tak opäť nažhavte ceruzky, pierka a fantáziu

Máme tu prvý ročník AnimeSHOW 2008. A aký by to bol festival z rodiny Comics Salón, keby sme vám neponúkli možnosť zažiariť na poli kresebnom, výtvormi z vlastnej dielne, alebo pôvodne z dielne vášho idola, ktorého štýl vám imponuje.

Kategórie:

FANART definícia 
Prihlásení súťažiaci kresliaci alebo maľujúci v štýle japonská kresba(manga), západný comics alebo scifi & fantasy budú môcť ponúknuť do súťaže svoje diela reprezentujúce existujúce postavy, ktoré budú vystavené v určených priestoroch po dobu akcie. Pozor nesmie ísť o obkreslenie existujúcich obrazov ale len použitie existujúcej postavy.

ORIGINAL ART definícia 
Prihlásení súťažiaci kresliaci alebo maľujúci vlastné diela s originálnou myšlienkou v štýle japonská kresba(manga), západný comics alebo scifi & fantasy budú môcť ponúknuť do súťaže svoje diela, ktoré budú vystavené v určených priestoroch po dobu akcie.

COPY ART definícia 
Prihlásení súťažiaci kresliaci alebo majú za úlohu zhotoviť čo najvernejšiu kópiu existujúcej ilustrácie v štýle japonská kresba(manga), západný comics alebo scifi & fantasy,  tieto budú vystavené v určených priestoroch po dobu akcie. Upozorňujeme, že v tomto prípade uznávame len ručnú kresbu.
Základné:
najviac 2 diela pre súťaž fanart, 2 diela pre súťaž original art a 2 diela pre súťaž copy art, vo formáte A4 alebo A3. V prípade iných rozmerov prosím konzultujte usporiadateľa súťaže. 
Medzi podmienky súťaže patrí, že dielo ešte nebolo zverejnené širšej verejnosti (teda na žiadnom webe alebo výstave) a musí byť mládeži prístupné

Autor:
Pošle informácie o sebe, ktoré budú zverejnené pri jeho diele. 

1. meno autora, prípadne nick

2. vek autora

3. technika zhotovenia / zoznam použitých materiálov (programov) v diele pošle, v prípade že sa zúčastňuje súťaže Fanart a Copyart, aj pôvodný obrázok na základe ktorého postupoval. pošle podpísané tlačivo o Súhlase s verejným vystavením diela (nachádza sa na www.animeshow.sk) (podpísané tlačivo môže byť zaslané aj nascanované – zaslané e-mailom)



Zasielanie:
E-MAIL (win@animecrew.org) 

· veľkosť: max. 10 MB

· rozlíšenie: 300-600 dpi


OSOBNE 

· Róbert Žittňan (Winnowing)

· ICQ: 120 285 202, mobil: 0907165787

POŠTA 

· autor si hradí náklady za poštové služby, čo platí aj pre zaslanie diela späť k autorovi. V prípade, že pri odoslaní nepriloží obálku a zodpovedajúcu hodnotu známok, dielo nevraciame.
· autor je zodpovedný za kvalitu, pokiaľ príde dielo vážne poškodené kvôli tomu, že ho autor poslal v zlom obale, spadá do kategórie VYRADENIE na základe bodu 2.

· zasielať na adresu > AnimeCrew, Mánesovo nám.6, 85101, Bratislava


PREDTÝM NEŽ BUDÚ DIELA VYSTAVENÉ, PREJDE SI ICH POSUDKOVÁ KOMISIA.
PRERADENIE 

· V prípade, že posudková komisia zistí pri diele zaslanom do kategérie Original Art alebo FanArt výrazné podobnosti už s nejakým existujúcim dielom, bude toto dielo preradené do kategórie Fan Art alebo CopyArt.


VYRADENIE za 

1. OBSAH NEVHODNÝ ZVEREJNENIA – napr. brutalita, nahota, pornografia, ...

2. KVALITA – diela so zlým rozlíšením (v elektr.forme) , či poškodené diela (pošta, osobne)

3. NESPLNENIE PODMIENOK



Posudková komisia si vyhradzuje právo, v prípade veľkého množstva diel, nechať postúpiť na AnimeSHOW iba najlepšie diela, vzhľadom na kapacitu miestnosti.

UZÁVIERKA: 15.2.2008
